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ČERVEN 23. TÝDEN 
 

NÁRODNÍ CENTRUM DISTANČNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ 
Vysoké školy poskytují mimo akreditovaných studijních programů, jejichž absolvováním se 
získává vysokoškolské vzdělání, také programy celoživotního vzdělávání, orientované na 
výkon povolání nebo zájmově. 
Více na http://www.icm.cz/narodni-centrum-distancniho-vzdelavani-0 
 
Možnosti vzdělávání dospělých 
Zde naleznete odkazy na portály s informacemi ohledně vzdělávání dospělých. 
Více na http://www.icm.cz/moznosti-vzdelavani-dospelych 
 
Najdi se v Evropě 2010! 
Pozvánka na akci upozorňující na chudobu a sociální vyloučení kolem nás. Srdečně zveme 
žáky a studenty na 3. ročník akce Najdi se v Evropě, která je tento rok zaměřená na téma 
Evropského roku boje proti chudobě a sociálnímu vyloučení. 
Více na http://www.icm.cz/najdi-se-v-evrope-2010 
 
Kde najdete farmářská tržiště - aktualizováno 
Jaro a slunečné počasí přímo láká k víkendové procházce a nákupu čerstvé a hlavně místní 
zeleniny, ovoce, sýrů, květin a mnoho dalšího. 
Více na http://www.icm.cz/kde-najdete-farmarska-trziste 
 
Férová nemocnice informuje o právech pacientů 
Cílem projektu Férová nemocnice je poskytovat srozumitelné a ucelené informace o právech 
pacientů a medicínském právu. Stránky Férové nemocnice chtějí být zvětšovacím sklem, 
které vám přiblíží vaše práva nebo práva vašich klientů. 
Více na http://www.icm.cz/ferova-nemocnice-informuje-o-pravech-pacientu 
 
Born to Be Wild - skvělá příležitost pro všechny milovníky života v přírodě 
Co je Born to Be Wild? BtBW je možnost vyzkoušet si život v přírodě, daleko od civilizace... 
Týden nabitý vším, co ti jen příroda může nabídnout. 10. - 18. srpna 2010. 
Více na http://www.icm.cz/born-to-be-wild-skvela-prilezitost-pro-vsechny-milovniky-zivota- 
 
15 let "on the road" - benefiční koncert pro ranou péči 
Raná péče Diakonie ČCE vás srdečně zve na benefiční koncert, který se bude konat 17. 6. 
2010 v Baráčnické rychtě v Praze. 
Více na http://www.icm.cz/15-let-on-the-road-beneficni-koncert-pro-ranou-peci-pro 
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PRO PRACOVNÍKY S MLÁDEŽÍ 
 

Akreditované školení o neformálním vzdělávání 
Rádi bychom Vás pozvali k účasti na 3 denním národním školení nazvaném Formela Teoprax, 
které je zaměřené na teorii a praxi neformálního vzdělávání. Uskuteční se ve dnech 26. - 29. 
8. 2010, v Moravskoslezském regionu (přesné místo bude upřesněno v průběhu měsíce). 
Více na http://www.icm.cz/akreditovane-skoleni-o-neformalnim-vzdelavani 
 

INFORMACE Z REGIONÁLNÍCH ICM 
Akce v okolí Náchoda 
ICM Náchod připravilo nabídku zajímavých akcí v okolí Náchoda na příští týden. 
Více na http://www.icm.cz/akce-v-okoli-nachoda 
 
Je planeta Země zázrak? 
Hvězdárna a planetárium Hradec Králové vás zve na sobotu 12. června od 18 hodin na 
přednášku Mgr. Karla Bejčka na téma "Je planeta Země zázrak? (pohledy vědy a víry)". 
Více na http://www.icm.cz/je-planeta-zeme-zazrak 
 
Příprava vernisáže výstavy studentů TU Liberec 
Rada dětí a mládeže Libereckého kraje, o.s. a Informační centrum pro mládež Liberec - Vesec 
připravuje v tomto týdnu ve spolupráci s Technickou univerzitou v Liberci, Fakultou 
přírodovědně - humanitní a pedagogickou, Katedrou Primárního vzdělávání, vernisáž v 
prostorách Obchodního a zábavního centra Forum Liberec. Tato výstava je poslední aktivitou 
v rámci Bambiriády 2010, které teprve nedávno skončila.   
Více na http://www.icm.cz/priprava-vernisaze-vystavy-studentu-tu-liberec 
 
Festival alternativní mladé kultury „Cihelna – Vystupovat 2010“ 
Hlavním důvodem pořádání této multižánrové akce alternativní kultury je podpora mládeže 
v kulturních (mládeži vlastních) aktivitách, které vycházejí z iniciativy samotných mladých lidí. 
Více na http://www.icm.cz/cihelna-vystupovat-2009-4-rocnik-festivalu-nezavisle-kulturni-tv 
 
Hudební festival MRTVÝ NOTY 
Místo konání: Areál Cihelna v Chlumu u Kremže (okres Český Krumlov). 
Více na http://www.icm.cz/hudebni-festival-mrtvy-noty 
 
Projekt o používání angličtiny ve Španělsku 
Občanské sdružení Hodina H vyslalo dva mladíky z Pelhřimova na školení v rámci programu 
Mládež v akci. Školení bylo zaměřeno na používání anglického jazyka během mezinárodních 
projektů. 
Více na http://www.icm.cz/projekt-o-pouzivani-anglictiny-ve-spanelsku 
 
Czech Choir Festival 
Ve dnech 9. - 13. 6. se koná již 8. ročník festivalu Sborové slavnosti Czech Choir Festival 
Hradec Králové. 
Více na http://www.icm.cz/czech-choir-festival 
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Svítání na Bílé věži 
Pokud chcete z Bílé věže vidět, jak nad městem svítá, jak se Hradec Králové probouzí, máte k 
tomu jedinečnou příležitost. Tuto akci provozovatel organizuje jen čtyřikrát ročně - v každém 
ročním období jen jednou. 
Více na http://www.icm.cz/svitani-na-bile-vezi 
 
Divadlo evropských regionů 
21. - 30. června 2010 pořádá Klicperovo divadlo XVI. ročník mezinárodního divadelního 
festivalu Divadlo evropských regionů, Theatre European Regions. 
Více na http://www.icm.cz/divadlo-evropskych-regionu 
 
3 v 1 - výstava v galerii U Přívozu 
Ve středu 9. června 2010 pořádá Studijní a vědecká knihovna v Hradci Králové ve spolupráci s 
Východočeskou sekcí Klubu konkretistů vernisáž k výstavě, která se koná v galerii U Přívozu a 
nese název 3 v 1: aspekty konkretismu - geometrie - nové citlivosti. 
Více na http://www.icm.cz/3-v-1-vystava-v-galerii-u-privozu 
 
Rock for People 
3. - 6. 7. 2010 proběhne v Hradci Králové ve Festival Parku (letiště) další ročník hudebního 
festivalu Rock for People. 
Rock for People je jeden z největších českých rockových hudebních festivalů. Letošní ročník 
bude mít stejnou hlavní hvězdu jako Glastonbury - britskou skupinu Muse. 
Více na http://www.icm.cz/rock-for-people 
 
Tábor pro děti ze sociálně slabých rodin 
Tábor pro děti ze sociálně slabých rodin a pro děti s poruchami chování se uskuteční i v 
letošním roce. Město ho ve spolupráci s občanským sdružením Salinger uspořádá ve dnech 1. 
- 11. 8. 2010 v rekreačním areálu Pecka. Děti na tábor, který je realizován díky finanční 
podpoře statutárního města Hradec Králové, vybírány z rodin klientů magistrátního odboru 
sociálních věcí a zdravotnictví. 
Více na http://www.icm.cz/tabor-pro-deti-ze-socialne-slabych-rodin 
 
Omezení provozu školek o prázdninách 
Pokud máte dítě v mateřské škole a plánujete, kdy si v létě vezmete dovolenou, mohl by vám 
v rozhodování pomoci přehled, z něhož je zřejmé, kdy budou jednotlivé mateřské školy 
zřizované městem v červenci a v srpnu uzavřeny. 
Více na http://www.icm.cz/omezeni-provozu-skolek-o-prazdninach 
 
Poznejme se navzájem 
V pořadí již druhý ročník festivalu sociálních služeb Poznejme se navzájem, který pořádá 
Občanské poradenské středisko, se pod záštitou náměstka primátora Martina Soukupa 
uskuteční 14. června od 10 do 17 hod. v Jiráskových sadech. 
Více na http://www.icm.cz/poznejme-se-navzajem 
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Kolaps Everything Falls Apart 
Odhalení tajných příběhů z temných hlubin černé ekonomiky Nové Evropy nás přivádí do 
londýnského podzemí, kde dochází k nevyhnutnému střetu kultur a rychlému konci dvou 
nebezpečných cest. Hráno v promenádním stylu a obsahujíce tradiční styl NIE, což je mix 
fyzického divadla a živé hudby. 
Více na http://www.icm.cz/kolaps-everything-falls-apart 
 
2. Putování historií - Salonem republiky 
Druhá komentovaná prohlídka města Hradec Králové této sezóny se uskuteční dne 17. 6. 
2010. 
Více na http://www.icm.cz/2-putovani-historii-salonem-republiky 
 
Koupaliště Flošna 
Koupaliště má otevřeno každý den od 9 do 21 hod. 
Více na http://www.icm.cz/koupaliste-flosna 
 
Nové nízkoprahové zařízení pro děti a mládež 
V objektu bývalého výměníku ve Formánkově ulici vznikne nízkoprahové zařízení pro děti a 
mládež, jehož provozovatelem bude občanské sdružení Salinger. 
Více na http://www.icm.cz/nove-nizkoprahove-zarizeni-pro-deti-a-mladez 
 
OLINA dokáže představit Olomouc ve vší kráse 
Doba audioprůvodců a nesčetného množství tištěných materiálů je podle odborníků z 
Katedry geoinformatiky PřF minulostí. Ve spolupráci se statutárním městem Olomouc a 
českou firmou Digital Urban Legends totiž přišli se zcela převratnou Olomouckou interaktivní 
navigací. 
Více na http://www.icm.cz/olina-dokaze-predstavit-olomouc-ve-vsi-krase 
 
Divadlo na cucky zářilo v Norsku i Finsku 
Soubor nezávislého olomouckého Divadla na cucky podnikl na začátku června své první 
rozsáhlejší turné. Inscenaci textu Jona Fosseho Někdo přijde, kterou nastudoval Jan Frič, 
prezentovalo v norském Oslu a finském Tampere. 
Více na http://www.icm.cz/divadlo-na-cucky-zarilo-v-norsku-i-finsku 
 
Žilami olomouckých narkomanů loni protekly drogy za více než dvacet milionů 
Typický olomoucký narkoman má osmadvacet let, užívá pervitin a žije v uzavřené komunitě. 
Pravidelně si mění jehly a je v kontaktu s terénními pracovníky. 
Více na http://www.icm.cz/zilami-olomouckych-narkomanu-loni-protekly-drogy-za-vice-nez-
dva 
 
Dobrovolník Hodiny H na semináři v Madridu 
Seminář "Think together" neboli "Přemýšlejme společně" se konal v rámci programu Mládež 
v akci v Madridu. Hodina H na tento seminář vyslala jako svého zástupce dobrovolníka z Itálie 
Nina. 
Více na http://www.icm.cz/dobrovolnik-hodiny-h-na-seminari-v-madridu 
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Budulínek – centrum přátelské rodině 
„Budulínek - centrum přátelské rodině" je zní přesný název nového zařízení, ve kterém je 
největší dětský koutek v Hradci Králové. Sídlí na ulici Karla IV. (v areálu Jitřenky). 
Více na http://www.icm.cz/budulinek-centrum-pratelske-rodine 
 

KOKTEJL 
 

Soutěžte online s Eurodeskem o 3 piknikové deky! 
Evropská informační síť pro mládež Eurodesk už 20 let poskytuje mladým lidem a 
pracovníkům s mládeží informace o mobilitě po Evropě. 
Více na http://www.icm.cz/soutezte-online-s-eurodeskem-o-3-piknikove-deky 
 
Soutěž pro mladé umělce a umělkyně do 30ti let 
Rada MČ Praha 1 vyhlásila Soutěž pro mladé umělce do 30ti let v kategoriích literárně 
dramatické umění; výtvarné a užité umění; hudba; a multimediální dílo. Soutěž je určena pro 
fyzické osoby. Účastník soutěže musí být občan ČR nebo musí být občan ČR jeden z jeho 
zákonných zástupců, v případě nezletilého žadatele. 
Více na http://www.icm.cz/soutez-pro-mlade-umelce-a-umelkyne-do-30ti-let 
 
Soutěžte s Dobrým ránem o fotoaparát! 
Pošlete originální fotografii na téma ČIŠTĚNÍ ZUBŮ. Pochlubte se, jak si čistíte zuby Vy, Vaše 
děti, nebo třeba domácí mazlíčci. K dobrému ránu tato činnost nesporně patří. 
Více na http://www.icm.cz/soutezte-s-dobrym-ranem-o-fotoaparat 
 

AKCE V NICM 
 

Výstava fotografií Petry Sary Pavlacové z Izraele a Guatemaly 
Od pondělí 14. června 2010 se přijďte podívat do NICM na výstavu analogových černobílých 
fotografií ze zajímavých míst a setkání v Izraeli a Guatemale. Autorka Petra Sara Pavlacová v 
každé z těchto zemí prožila několik měsíců. 
Více na http://www.icm.cz/vystava-fotografii-petry-sary-pavlacove-z-izraele-a-guatemaly 
 
Namixuj si zábavu v NICM! Multimediální studio MIXER 
Nestačí tvůj počítač na realizaci multimediálních projektů? Nechceš si kupovat drahý 
software na grafickou tvorbu, 
stříhání filmů, mixování hudby? 
Potřebuješ se naučit používat multimediální a grafické 
programy? 
Více na http://www.icm.cz/namixuj-si-zabavu-v-nicm-multimedialni-studio-mixer 
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